

НА СЧЕТ № 707

В плане работы со зрителями Томского театра кукол «Скоморох» есть и такой пункт: «Работа с детдомами и школами-интернатами». Мы его выделили особо и считаем для себя одним из самых главных. Что же за строкой плана?

Актеры и творческие работники знакомят ребят с искусством театра в школах-интернатах №№ 3 и 4, встречаются с ними в областной детской библиотеке. Недавно выезжали с шефским спектаклем в детдом № 1. Спектакли театра увидели также воспитанники детских домов №№ 2 и 9.

Мы стремимся к тому, чтобы наш театр стал для ребят не только «культурно-зрелищным учреждением», а и просто местом, где их ждут добрые друзья, где можно встретиться, узнать много нового и интересного о том, как рождается спектакль, чем живет театр. Ребятам из школы-интерната № 3 пришлось по душе заседания театрального клуба. На такие встречи мы будем приглашать учащихся и из других школ-интернатов. Планируем расширить работу с детскими домами и школами - интернатами не только в нашем городе, но и в области.

А на днях состоялся премьерный спектакль «Царь-скиталец», сбор от которого наш коллектив решил перечислить на счет № 707 Советского детского фонда имени В. И. Ленина.

Э. КУЗНЕЦОВА,
заведующая литературной частью Томского театра кукол.